

«Веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом ТВОЙ» (Деян.16:31)

Христианская газета

№ 17 (494), 8 октября 2020 года

Газета издается с 1994 г.

Что посеешь – то и пожнешь

Сеяние – это бумеранг, заброшенный в цель и возвращающийся к нам же через время. Большинство событий, происходящих в нашей жизни, — жатва того, что мы однажды посеяли.

3



Сглаз – долой!

Ваша жизнь может быть защищена от любых сглазов, порч и проклятий только через обращение к Богу.

5

Принципы дисциплинирования детей



Родительская любовь проявляется не только в поощрении, но и в наказании.

7

- ② Путь ко благу ② Время сказать Богу спасибо ④ Бог вознаграждает за смелость
⑥ Как молиться о муже ⑧ Сомнения – враг веры ⑧ Мы не созданы для жизни во грехах

Газета приходит по подписке 2 раза в месяц

Началась подписка онлайн на 1-е полугодие 2021 года на сайте «Почта России»

Подробности на 12-й странице

12+



Путь ко благу

«Благословение Господне – оно обогащает и печали с собой не приносит» (Пр. 10:22).

«За все благодарите: ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе» (1Фес. 5:18).

Путь ко благу сокрыт в благословении и благодарности. Благословляет, как правило, Господь. Но Иисус Христос в Своей Нагорной проповеди дал эти полномочия и христианам, детям Небесного Отца, сказав: «А я говорю: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас, молитесь за обижающих вас и гонящих вас. Да будете сынами Отца вашего Небесного» (Мф. 5:44).

Иисус Христос поощряет говорить благие слова не только в

адрес тех, кто нас любит, но и в адрес тех, кто ненавидит или проклинает.

Бог сотворил весь этот мир словом: «Сказал Бог – и совершилось». И все, что происходит сегодня в мире, тоже рождается в результате слов. В начале любых свершений в духовном, душевном или физическом мире стоит слово. И от того, благое это слово или злое, будет и результат соответствующий. Словами мы прокладываем для себя путь в завтрашний день. Библия говорит: «Кто хочет видеть хорошие дни, удерживай язык свой от зла и уста свои от лукавых речей» (1Пет. 3:10).

Слова, которые произносим сегодня, – это рельсы, по ним завтра будет двигаться наша жизнь.

Все слова делятся на две категории: благословение и проклятие. Библия говорит, что проклинающие будут прокляты, а благословляющие – благословенны. Кто наполнен злом, тот говорит злые слова (ропщет, обвиняет, осуждает). И он потерпит урон, потому что злые слова исходят из сердца, проходят через разум и уста, проходят через разум и уста, и оскверняют в первую очередь самого говорящего. А кто наполнен добром, тот говорит добрые слова и имеет в жизни благо.

Благословения – слова жизни. Они дают возможность подниматься и развиваться. Когда мы благословляем, то даем в руки Богу материал в виде слов. Из них Он приготовит перспективу, в которой будет мир и Божья благодать.

Слово – это материал, семя, из которого что-то вырастает. Заметьте, семя не всегда похоже на плод. Однако из него вырастает именно то растение, которое было посеяно, по роду своему. Так и слова. Если произносим слова благословения, то есть добрые, то вырастет добрый плод. Но если говорим слова проклятия (даже если это не конкретные проклятия, а просто негативная оценка или осуждение), то и плод будет

соответствующим: обида, слезы, разорванные отношения, унижение, оскорбления, потеря друзей, напряженная атмосфера в семье и так далее.

Благословение подобно лекарству. Если в организм попадают вирусы, то поражают его. Но лекарство противостоит этим вирусам, уничтожает их и восстанавливает жизненную силу. Похожим образом работают и слова благословения.

Бывает, люди на себя наговаривают, себя связывают, утверждая: «У меня ничего не получится»; «У меня нет достаточно средств для того, чтобы начать это дело»; «У меня нет того, кто поддерживал бы». Это не есть благословение.

Но когда мышление изменяется Божьим словом, человек совсем по-другому начинает говорить: «Слава Богу за то, что у меня есть руки и ноги. За то, что умею. Верю, Бог преобразит и приумножит все, что у меня есть». И Бог действительно исцеляет и приумножает.

Благодарность – тоже благословение. Это проявление смирения, а «смирением Бог дает благодать». Когда благодарим, – признаем труд, внимание или заботу людей. Говоря, «спасибо, будь благословен», как бы произносим: «Пусть у тебя еще больше станет этой доброты, пусть Бог поддер-

жит тебя, расширит твои возможности и способности к созиданию».

Когда благодарим Бога, то тоже демонстрируем свою зависимость от Него, ведь мы «Им движемся, живем и существуем».

Мы постоянно оказываемся перед выбором: чему дадим высвободиться из нашего сердца и пройти через наши уста. Скажем ли слова благодарности и благословения и таким образом сами будем освящены. Или произнесем слова негатива – и будем через них во тьме.

Говорить негативное провоцирует дьявол. Бог же, наоборот, учит: «За все благодарите, ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе» (1Фес. 5:18).

Я призываю вас, дорогие читатели, быть благодарным Богу за все. И как священник благословляю вас! Да придет устройство, Божья защита и помощь, содействие Божьего Духа. Чтобы вся ложь врага, которая могла коснуться вас или держать в своем плену, была рассеяна силою Божией. Чтобы пришло исцеление и восстановление, примирение с родными и близкими, с друзьями.

Да будет благословение в делах ваших, в ваших мечтах, потому что благословение Господне обогащает и печали с собой не приносит.

С. Ю. Накул,
епископ Церкви христиан веры евангельской «Вифания»

Время сказать Богу спасибо

Опустевшие от плодов сады, снопы на пшеничных полях, переполненные фруктами и овощами магазины – все говорит о том, что пришла жатва, сбор урожая. И хорошо, если люди его собирают, не только подсчитывая свои расходы и прибыль, но и благодаря Господу. Давным-давно Бог повелел Своему народу – Израилю – отмечать на исходе осени праздник Жатвы как благодарность за урожай, Божье попечение и заботу.

«Наблюдай и праздник жатвы первых плодов труда твоего, какие ты сеял на поле, и праздник собирания плодов в конце года, когда убереешь с поля работу твою» (Исх. 23:16). Израильтяне после окончания сбора урожая благодарили Бога за обилие выращенных плодов. Часть урожая в эти дни они отдавали на нужды Храма и на благотворительность.

День благодарения празднуется и поныне. Его отмечают евангельские церкви в середине октября. В этот день верующие собираются на торжественное богослужение, приносят лучшие плоды от сбора урожая и прославляют Бога, за то, что Он дал.

Жатва – праздник благодарения не только за земное, но и за вечную жизнь, которую Господь подарил людям в Своем Сыне Иисусе Христе! В послании апостола Павла написано: «За все благодарите: ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе» (1Фес. 5:18).

День благодарения – хорошее время, чтобы сказать Богу спасибо за все Его дары: и небесные и земные.

Каждому есть, за что поблагодарить Творца. Ведь именно Он даровал нам саму жизнь; землю, сотворенную специально для че-



ловека; воздух, которым дышим; воду, которую пьем; солнце и дождь; утро и ночь. Будем благодарны за свои семьи, за друзей: они нас поддерживают. И даже за врагов: они нас чему-то учат.

Будем благодарны Ему за Церковь, где получаем хлеб духовный. За работу, которая дает возможность содержать наши семьи.

Вспоминается интересная история. Проснувшись рано и понимая, что надо идти на работу, один человек мысленно воспротивился этому и даже пожаловался Богу: «Как я не хочу на работу. Вот бы

так и лежать с закрытыми глазами и никуда не идти». И вдруг Бог заговорил с ним:

– Пошевели пальцем, – сказал Он.

Мужчина пошевелил.
– Ты благодарен Мне за то, что можешь сделать это?

– Да, Господи, – с трепетом ответил тот.

– Пошевели ногой, – продолжал Бог.

Человек пошевелил.
– Ты благодарен Мне за то,

что можешь ходить?

– Да, Господи.

– Посмотри в окно. Видишь, как ярко светит солнце? Ты благодарен Мне за то, что имеешь зрение и способен наслаждаться яркими красками мира, который Я сотворил.

– Да, Господи.

– Так знай. Я могу исполнить твою просьбу в одну минуту – ты будешь лежать на кровати с закрытыми глазами, не сможешь ходить, видеть, слышать, работать. Ты все еще хочешь лежать?

Мужчина подскочил с кровати, упал на колени в присутствии Божьем и стал громко благодарить Его за все, чем до этого пользовался как благом и даже не задумывался о том, Кто это благо дает.

Давайте будем благодарными. Благодарные люди по-настоящему счастливы, излучают позитив и полны жизненных сил. Они замечают все, что делает Бог в их жизни. И Господь обильно изливает на них свои благословения.

Будьте благословенны!

Елена Рыч

Многим известна поговорка «что посеешь, то и пожнешь», а также ее производные: «посеешь привычку – пожнешь характер», «посеешь характер – пожнешь судьбу». Однако не все знают исторические корни этого изречения и глубинный смысл процесса сеяния и жатвы.

Оказывается, источником этого крылатого выражения является Библия. «Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то и пожнет...» – написано в 6 главе Послания к Галатам.

Законы устанавливает Бог

Автор послания к Галатам апостол Павел предупреждает нас: не обманывайтесь! То есть, не обольщайтесь мыслью, будто в жизни нет воздаяния человеку за его поступки и дела. Бог не человек: если Он установил на земле определенные законы, то они неизменны и непреходящи.

Возьмем, к примеру, всем известный закон земного тяготения. Живая и неживая природа находится под воздействием гравитации. Люди, животные, растения, минералы – все подчинено этому закону от начала творения и до сего момента.

Закон сеяния и жатвы также установил Творец. В Библии говорится: «Впредь во все дни земли сеяние и жатва, холод и зной, лето и зима, день и ночь не прекратятся» (Быт. 8:22). И Бог стоит за Своим словом: никто не может поменять местами зиму и лето или изменить причинно-следственную связь при посевах и жатвах.

Принципы закона

Рассмотрим принципы, на которых построен этот закон.

Первый из принципов говорит: «Что человек посеет, то и пожнет». Не правда ли, сеятель знает, что если посеял на поле пшеницу, то вырастет пшеница, а не что-либо другое. Ибо все произрастает по роду своему.

С этим принципом встречаемся уже в первой главе Книги Бытия: «И сказал Бог: да произрастит земля зелень, траву сеющую семя, дерево плодovitое, приносящее по роду своему плод, в котором семя его на земле. И стала так. И произвела земля зелень, траву, сеющую семя по роду ее, и дерево, приносящее плод, в котором семя его по роду его. И увидел Бог, что это хорошо» (Быт. 1:11,12).

Второй принцип, на котором стоит этот закон, – мы жнем там

же, где и сеем. Если сеем на поле, то и получим плод с этого поля. Это принцип направления.

Третий принцип – принцип времени. Между сеянием и жатвой должно пройти время. Апостол Иаков говорит: «Вот, земледелец ждет драгоценного плода от земли и для него терпит долго, пока получит дождь ранний и поздний» (Иак. 5:7).

Четвертый принцип – принцип умножения, возрастания. Земледелец ожидает пожать больше, чем сеял. Например, из одного зернышка вырастает целый колос, а из единственной картофелины – до килограмма урожая.

чит что-либо делать, а результат – это жатва; поступок – сеяние, воздаяние – жатва; преступление – сеяние, суд – жатва; грех – сеяние, смерть – жатва.

Сеяние – это бумеранг, заброшенный в цель и возвращающийся к нам же через какое-то время. Большинство событий жизни, – это жатва того, что мы однажды посеяли. Порой бывают случаи, когда говорим: «Господи, я не понимаю, почему со мной сейчас это происходит?» Ответ прост: однажды было посеяно, прошло время, плод умножился и вырос в нашей жизни. Что человек посеет, то и пожнет. Сколько бы ни посеял, пожнет еще больше. Куда посеет, оттуда и пожнет. Худую жатву мы не хотим

мерю мерите, такую и вам будет мерить» (Матф. 7:1). Другими словами: не сажайте никого на скамью подсудимых, ибо настает время – и вас посадят туда.

Если чувствуете, что вас осуждают, то, скорее всего, вы сами недавно посадили кого-то на «скамью подсудимых». И еще знайте, ваши судьи скоро будут сидеть на вашем месте. Каким судом судим, таким и сами будем судимы. «Ибо суд без милости не оказавшему милости» (Иак. 2:13). Если сейчас в вашем сознании кто-то уже «сидит» на скамье подсудимых, хочу сказать: остановитесь! Господь запрещает.

Бог дает человеку право сеять то, что тот хочет. В книге Екклесиаста (Еккл. 11:9) читаем: «Веселитесь, юноша, в юности твоей, и да вкушает сердце твое радости во дни юности твоей, и ходи по путям сердца твоего и по видению очей твоих; только знай, что за все это Бог приведет тебя на суд». Соломон в Библии предупреждает, что человек может делать все, что угодно, но должен не забывать одну истину: «За все это Бог приведет его на суд». Все будет оценено, даже наши слова и мотивы. За каждое посеянное «гнилое» слово дадим отчет в день суда; за каждое доброе будем благословляемы и вознаграждены.

Ответственность человека пред Богом за свои поступки, добрые ли, злые ли, неизбежна, как неиз-

Что посеешь – то и пожнешь

И последний, пятый, принцип – принцип изменения. Мы сеем голое зерно, произрастает же растение другой формы. Все изменяется, преобразуется.

Закон нелицеприятен и неизменен

Те же самые законы действуют и во всех сферах человеческой жизни: духовной, душевной, физической, моральной, материальной. Они работают всегда, даже если мы их не замечаем. Человеку свойственно игнорировать Божьи законы, именно поэтому Писание предупреждает: «Не обманывайтесь!»

Божьи законы справедливы, беспристрастны и объективны, поэтому мы должны относиться к ним с уважением и почтением. Пренебрегая законами, мы пренебрегаем Законодателем. Закон – это установленные принципы, закон – это власть и сила. Он благословляет, когда человек находится в гармонии с ним. Когда же мы закон нарушаем, в нем открывается разрушительная и наказующая сила.

Как проявляется закон в жизни?

Мудрые люди говорили: «Посеешь поступок – пожнешь привычку. Посеешь привычку – пожнешь характер. Посеешь характер – пожнешь судьбу». Действительно, ежедневные поступки входят в привычку. А если то, что делаем, привычно для нас, то это становится неотъемлемой частью нашей сущности.

Мы всегда что-либо сеем с самого утра, как только просыпаемся, и до вечера. Сеем словами, делами, мыслями, чувствами, желаниями, сеем в себя и в окружающих. Мы делаем что-то и получаем результат. Сеять – зна-



видеть, но она приходит. Таков закон сеяния и жатвы.

Всем хочется пожинать хорошие плоды, например, иметь верных друзей, доброе расположение окружающих. В таком случае Библия говорит: «Кто хочет иметь друзей, тот и сам должен быть дружелюбным» (Прит. 18:24). Чтобы иметь хорошую жатву, нужно сеять хорошее.

Когда сеем слова благословения, то возникают два результата. Во-первых, благословляется тот, кому мы их говорим. Во-вторых, благословляемся мы. Если же произносим слова проклятия, разрушения, то «разрушаем» и проклинаем себя. Библия учит не воздавать злом за зло и ругательством на ругательство. Напротив, Христос побуждает: «А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас» (Матф. 5:44). Для благословений есть причины: «...благословляйте, зная, что вы к тому призваны, чтобы наследовать благословение» (1Пет. 3:9).

В Евангелии от Матфея написано: «Не судите, да не судимы будете, ибо каким судом судите, таким будете судимы; и какою

бежна смерть. Что посеешь, то и пожнешь...

Закон «сеяния и жатвы» равно действует в жизни как верующего человека, так и самого фанатичного атеиста – у Бога нет лицемерия. Он судит беспристрастно, согласно Своему нравственному закону. И каждому надлежит в свое время дать отчет пред Богом за прожитую жизнь.

Светлана Писарева.

Использованы материалы из проповеди С. Витюкова.

Однажды женщине приснилось, что за прилавком магазина, в который она попала, стоял Господь.

– Господи! Это Ты?! – воскликнула та радостно.
– Да, это Я, – ответил Господь.
– А что я могу приобрести у Тебя? – спросила женщина.
– У меня продается все, – прозвучал ответ.
– В таком случае дай мне, пожалуйста, здоровья, счастья, любви, успеха и много денег.

Бог доброжелательно улыбнулся и ушел в подсобное помещение за заказанным товаром. Через некоторое время он вернулся с маленькой бумажной коробочкой.

– И это все?! – разочарованно воскликнула женщина.
– Это все, – ответил Господь, – Разве ты не знала, что в моем магазине продаются лишь семена?

Если вы сеете ложь, то пожнете недоверие.
Если вы сеете эгоизм, то пожнете одиночество.
Если вы сеете гордость, пожнете унижение.
Если вы сеете зависть, то пожнете проблемы.
Если вы сеете лень, то пожнете застой.
Если вы сеете жадность, то пожнете потери.
Если вы сеете сплетни, то приобретете врагов.
Если вы сеете грех, то пожнете чувство вины.

Но если вы сеете честность, то вырастает доверие.
Если вы сеете добро, то приобретете друзей.
Если вы сеете смирение, то пожнете величие.
Если вы сеете настойчивость, то пожинаете победу.
Если вы сеете размышления, то пожнете гармонию.
Если вы сеете тяжелую работу, то пожнете успех.
Если вы сеете прощение, то пожнете примирение.
Если вы сеете терпение, то пожнете улучшение.
Если вы сеете веру, то пожнете чудо.

Я знала, что Бог есть

Когда мне было три года, моя бабушка уверовала в Иисуса Христа и стала водить меня в евангельскую церковь. Потом я ездила в детские христианские лагеря, посещала молодежные слеты. То есть, я всегда знала, что есть Бог.

Когда мне было плохо, обращалась к Нему. Однако, окончив школу, решила строить жизнь по-своему. Так, как казалось правильным. Я сама знала, куда пойти учиться, где жить. Немного позже также сама решила, за кого выходить замуж, совсем не обращая внимания на то, что мой избранник не знает Бога.

Сдалась перед Богом

Так бы я и вершила свою судьбу, не особо интересуясь волей Божьей, если бы не наступил момент, когда Господь коснулся моего сердца и я покалась.

Однако оставались еще сферы, которые я не отдавала Богу. Мне почему-то казалось, что Господь обязательно все испортит. Было тяжело довериться Ему сразу, но через полтора года я все-таки решила заключить с Ним завет. Пришла к Богу в молитве и сказала: «Вот моя жизнь, мечты, стремления, репутация, финансы. Возьми все и распорядись как Тебе угодно!»

В церкви назначили дату моего крещения – 30 ноября, и я стала готовиться.

И тут началось...

В то я время жила в Москве и работала в авиакомпании стюардессой. Поскольку вылеты планировались заранее, я могла посмотреть свой рабочий график на месяц вперед. И вот, судя по графику, день крещения выпал на выходной. Я успокоилась, хотя понимала, что диспетчеры могут поменять состав экипажа в последний момент. Так и получилось: прямо накануне крещения, в субботу, мне позвонил диспетчер и сказал: «Завтра у Вас рейс». Я ответила, что не могу полететь.

Тогда диспетчер соединил меня с дежурным по штабу и попросил объяснить мой отказ ему. Я повторила, что вылететь в воскресенье не могу. «В таком случае Вас уволят. Единственное, что спасет – больничный лист», – сообщает дежурный. Я попыталась объяснить, что не болею, что у меня другая причина. Но снова услышала: «Вас уволят!» И все – разговор окончен!

Осталась без жилья

Я сидела, оглушенная сказанным, и пыталась понять, что происходит. Вдруг открылась дверь, вошла девушка, с которой мы вместе снимали квартиру, и та-

Бог вознаграждает за смелость

ким недобрый тоном произнесла: «Я хочу жить одна! Так что собирайся и уходи, чтобы завтра тебя здесь не было».

Я попыталась ее остановить: «Подожди. Ты понимаешь, что значит в Москве меньше чем за сутки найти квартиру? Это просто нереально».

Она безапелляционно ответила: «Ничего не знаю. Если завтра в обед ты еще будешь в квартире, то твои вещи окажутся на лестничной площадке».

Понимая, что спорить бесполезно, я пошла в свою комнату собирать вещи. «Так. У меня уже почти нет работы, завтра не будет жилья. Что же дальше?» – рассуждала я про себя.

Рассталась с любимым

А дальше было, пожалуй, самое болезненное. На тот момент я строила отношения с одним неверующим молодым человеком. Он жил в другом городе, и мы общались с ним по телефону. Я ему рассказывала о церкви и том, что собираюсь принять крещение. Он меня всячески отговаривал, предлагал сначала пожениться, а потом уже думать о крещении. Он был очень галантным и состоятельным, многие подруги советовали выходить за него замуж и не раздумывать слишком долго. Но я почему-то не торопилась. И, как оказалось, это тоже был Божий план.

Когда я собирала вещи и старалась придумать выход из ситуации, мне позвонил этот молодой человек и спросил: «Ну что, решила принимать крещение?» Я ответила: «Да, завтра. Все без изменений». Мой ответ просто взорвал его. «Эти фанатики! Они запудрили тебе мозги! Я думал, ты остановишься!» – в ярости кричал он в трубку. Я слушала его и

вспоминала, как еще вчера он трепетно признавался мне в любви и обещал «золотые горы», как мы строили совместные планы, а теперь все рухнуло.

Без сил я сползла на пол и горько заплакала. «Господь, вот это и есть Твои намерения во благо для меня? – спросила я сквозь слезы. – Если это так, то тогда я чего-то не понимаю. Все рухнет...»

Меньше чем за сутки я потеряла все, что было для меня ценно. А завтра у меня крещение...

Интересно, если бы я знала заранее, что мне придется пережить подобное и заплатить такую цену за свою верность Богу, согласилась бы я принимать крещение? Но в тот момент Господь находился рядом со мной, утешал и ободрял.

Крещение состоялось

На следующий день я вступила в завет с Богом через водное крещение. Это было удивительное переживание! Раньше думала, что крещение – просто формальность, демонстрация окружающим своего выбора. Но я пережила ни с чем не сравнимое чувство от того, что Сам Бог заключил со мной завет и никто не вырвет меня из Его руки.

Переполняемая этими эмоциями, я пришла домой и увидела, что мои вещи лежат собранными в коридоре. Мне осталось их взять и уйти. Я поехала к троюродной сестре, которая жила в Москве. Она позволила мне пожить у нее некоторое время, пока не найду себе квартиру.

Разговор с начальством

Наступил понедельник, мне нужно было ехать на работу. Я шла и не знала, что меня там

ждет. Позвонила своему непосредственному начальнику и объяснила ему ситуацию: «У меня вчера было крещение, поэтому я отказалась от рейса. Что теперь? Меня уволят?»

Он ответил: «Не уволят. Ты очень хороший сотрудник, у тебя много благодарностей от пассажиров, от экипажа. В общем, все будет хорошо. Просто тебе нужно написать объяснительную. Только, пожалуйста, не упоминай про крещение. Напиши какие-нибудь стандартные отговорки: попала в пробку, застряла в лифте, ключи потеряла. Про крещение не надо. Тебя просто не поймут».

Нужно сказать, предложение начальника ввело меня в искушение: я была готова поддаться на его уговоры. Слава Богу, что Он меня вовремя отрезвил. Я твердо ответила: «Нет. Напишу все как есть».

Когда приехала в кабинет начальника, то рассказала об истинной причине моего отказа от рейса.

Он выслушал и ответил: «Да, это увольнение. Но даже если тебя не уволят, придется забыть про хорошие рейсы, про жаркие страны и международные полеты. Ты будешь летать в Нижневартовск, в Сургут и в Анадырь на очень плохих самолетах». Мне ничего не оставалось делать как согласиться.

По дороге домой я помолилась: «Господь, что-то не очень мне хочется в Нижневартовск. Но спасибо за то, что не уволили».

Неожиданный поворот

На следующий день мне позвонил диспетчер и объявил: «Вы летите во Вьетнам на четыре дня». Так на следующий же день вместо Севера я полетела во Вьетнам. И потом все последующие

рейсы были – в Мексику, на Кубу, в Тайланд и другие жаркие страны. Причем на самых лучших самолетах. Такой счастливый поворот событий удивлял не только меня. Когда я встречала своих коллег в аэропорту, они спрашивали: «Слушай, Саша! Ну почему мы летаем в Уренгой, в Нижневартовск, а ты регулярно посещаешь курорты? Что ты для этого делала?»

Я понимала, что подобные вопросы – хорошая возможность рассказать коллегам о любви Божьей. «Что я делала? Просто приняла крещение в церкви», – отвечала я.

Меня, правда, оштрафовали на 13 тысяч за отказ от рейса. Но это все равно слишком маленькая цена за мое спасение. Потому что полную цену за мое оправдание перед Богом заплатил Иисус Христос».

Квартирный вопрос решился

Кстати, и квартирный вопрос разрешился самым лучшим образом. Через короткое время я пришла в церковь на служение и встретила там подругу. Она протянула мне ключи и сказала: «Приезжай ко мне жить. Абсолютно бесплатно, живи, сколько нужно. Правда, я знаю, что ты летаешь из аэропорта Шереметьево, а я недавно переехала в новую квартиру недалеко от Внуково».

Это было неожиданное и очень своевременное предложение. «Ты не поверишь: неделю назад меня как раз перевели во Внуково!» – радостно воскликнула я. Господь дал мне новое жилье прямо рядом с работой, тогда как раньше я добиралась в аэропорт три часа! Это было еще одно благословение от Бога.

Признание

И в завершении всей истории мне позвонил молодой человек, с которым произошла та телефонная ссора, и попросил прощения: «Саша, ты извини меня за то, что я так грубо с тобой разговаривал. Я осознал свою глупость и очень сожалею».

У нас состоялся хороший разговор, и в конце он сказал: «Я очень рад за тебя! Ты нашла твердое основание в своей жизни. Теперь тебя ничего не собьет».

Моя история не такая уж уникальная, у всех верующих есть подобные свидетельства. Но мне хотелось поделиться уроком, который я вынесла. Позвольте Богу изменять ваши жизни, пусть Он Сам строит вашу судьбу. И если даже вначале Его строительство покажется разрушением, не бойтесь: Бог знает, что делает. У Него есть план для вас, и послушание Его воле будет иметь значение для вечности и для Его царства.

Александра К.



«Не иначе как кто-то сглазил, – вздыхает моя знакомая, рассказывая о том, что в последнее время у нее все идет из рук вон плохо. – Это точно Наташка. Она всегда моей устроенной жизни завидовала – у самой-то у нее ни дома, ни мужа». «Ты же верующая, о каком вообще сглазе можешь говорить?» – пытаюсь остановить поток ее вздохов. «Ну ведь и в ДТП я попала, и с мужем начала ссориться», – уже не так уверенно продолжает знакомая.

Как точно подметил один священнослужитель: «Человек, когда ему становится плохо, вместо того чтобы задать вопрос: «Что я делаю не так?» – сразу объявляет: «виноваты сглаз и порча». Оказывается, в его неудачах виновны кто и что угодно (сглаз, порча, завидующие люди), но только не он сам. И отправляется такой человек искать «наславшего», еще больше усложняя свою жизнь».

Не хвалите, а то сглазите

«Когда люди перестают верить в Бога, они начинают верить во все остальное», – сказал однажды английский писатель Честертон. Поэтому в нашей формально христианской, но по сути далекой от христианства стране, каждый второй боится лишний раз похвалить своего ребенка или ребенка соседки – а вдруг сглазит или будет заподозрен в глазливости. Вера в сглаз – один из самых распространенных примеров суеверного мышления, которое прямо противоположно мышлению христианскому.

Так существует ли сглаз на самом деле? Что говорит об этом Библия?

Нигде в Библии нет ни слова о сглазе, порче и всех остальных «столь распространенных» явлениях. Евангелие рассказывает о многих чудесах, которые совершал Иисус Христос, но нигде ни разу ни Он, ни апостолы не снимали сглаз и не говорили о его существовании. А ведь если бы проблема действительно имела место и была столь распространена, как сегодня считают многие, то где-нибудь на страницах Библии об этом бы упоминалось.

Итак, перестаньте думать о том, что обычные люди – ваши соседи, друзья, родственники – могут вас сглазить. Часто утверждение «на меня навели порчу» – просто попытка найти виновного в своих неудачах. Лучше задумайтесь о собственной жизни. Возможно, причина неприятностей кроется в вашем поведении, в том, что вы перестали (а может и не начинали) жить по заповедям Божиим?



Сглаз – долой!

Оккультные практики

Итак, простые люди своим взглядом или похвалой не могут навести порчу или сглазить. Но все-таки есть те, кто способен навредить, кто на самом деле занимается оккультными практиками, имеет отношение к темным силам.

Таковые способны не сглазить, но навести проклятие на человека. И тогда различные беды могут приключиться. Но лишь при одном условии – если человек вышел из-под защиты Господа. Когда же человек живет с Богом, оккультные силы не приблизятся к нему. Об этом Библия говорит так: «Не называйте заговором всего того, что народ сей называет заговором; и не бойтесь того, чего он боится, и не страшитесь. Господа Саваофа – Его чтите свято, и Он – страх ваш, и Он – трепет ваш!» (Ис. 8:12-13). А в другом месте Слово Божие добавляет: «Как воробей вспорхнет, как ласточка улетит, так незаслуженное проклятие не сбудется» (Прит. 26:2).

Что значит стать под защиту Господа? Это значит покаяться в грехах, принять Иисуса Христа в свое сердце Господом и Спасителем и жить по законам Бога. Верных Ему людей Господь охраняет от любых проклятий, от какого бы то ни было вреда со стороны темных сил.

Есть спрос – есть предложение

Но защита Божья снимается, если человек, вместо того чтобы

искать помощи у Господа, отправляется заигрывать с оккультным миром – идет к «специалистам по снятию сглаза»: различным магам, потомственным колдуньям и членам Межгалактических академий.

Часть из вышеперечисленных «волшебников» являются шарлатанами, и все, чем вы рискуете при обращении к ним, – это лишится ваших денег. Но некоторые из «оккультных деятелей» действительно имеют отношение к темным силам. Причем, как правило, свою связь с духами тьмы они не афишируют, прикрываются атрибутами христианства.

Так и возникают «христианские маги», очень верующие «бабушки» и исключительно белые колдуны. О них Библия говорит так: «Сам сатана принимает вид ангела света, а потому не великое дело, если и служители его принимают вид служителей правды» (2Кор. 11:14,15).

Расплата за «лечение»

Помощь, которую они предлагают, – ловушка и обман. За каждое «лечение» придется расплачиваться еще большими бедами в своей жизни.

Проблема, якобы решенная оккультистами, со временем проявится с удвоенной силой. Вот почему Слово Божье говорит однозначно, что за помощью идти следует только к Господу: «И когда скажут вам: «обратитесь к вызывателям умерших и к чародеям, к шептунам и чрево вещателям», – тогда отвечайте: не должен ли народ обращаться к

своему Богу? Спрашивают ли мертвых о живых?» (Ис. 8:19-20). «Не обращайтесь к вызывающим мертвых, и к волшебникам не ходите, и не доводите себя до осквернения от них. Я Господь, Бог ваш» (Лев. 19:31).

Ваша жизнь может быть защищена от любых проклятий только через обращение к Богу. Если вы доверитесь Создателю, примете Христа в свое сердце, будете служить Ему, отдадите судьбу в Его руки, тогда никакие проклятия, чародейства или так называемые сглазы не будут вам страшны. Ведь, как говорит Писание о Господе: «Вы от Бога, и победили их; ибо Тот, Кто в вас (Господь – ред.), больше того, кто в мире (дьявола – ред.)» (1Ин. 4:4).

Библийский пример

Хороший пример того, что на верных Господу людей не может повлиять никакое проклятие, дается в библийской книге Числа – в истории Валаама и Валака (Чис. 22-24).

Языческий царь нанял пророка, чтобы проклясть Божий народ. Пророк согласился, соблазнившись вознаграждением. Но, сколько он ни пытался наслать проклятие на Божий народ, не мог этого сделать. Все, что получалось сказать в их адрес, – только слова благословения: «Вот, благословлять начал я, ибо Он (Бог – ред.) благословил, и я не могу изменить сего» (Чис. 23:20).

Бог хранит, оберегает верных Ему людей и не позволяет сата-

не вредить им. Поэтому, если хочешь быть защищенным от любого рода проклятия, есть только один путь – стать под защиту Господа.

Ирина Воронцова

Вопрос – Ответ

Вопрос: Здравствуйте, меня зовут Светлана. Моей маме сказал экстрасенс, что на мне порча быть безбрачной. Как это понимать, как к этому относиться?



Ответ: Здесь есть два варианта. Первый – этот шарлатан пугает Вас и раскручивает на деньги, предлагая свои услуги для устранения мнимых проблем.

Второй – Ваша мама, обратившись к оккультисту, ступила на территорию врага, сатаны. Теперь сатана пытается втянуть Вас в сотрудничество через своих слуг (гадалок, экстрасенсов, различного рода целителей), чтобы погубить Вашу жизнь на земле и лишить Вас вечности со Христом.

Что делать в этой ситуации? Бежать к Господу быстрее. Молиться о прощении грехов (и обращение мамы к экстрасенсу в их числе) и помолении от Бога. Просить Господа, чтобы в Вашей жизни работали и исполнялись Его планы. Сатана – лжец, и он блефует, пытаясь запугать Вас безбрачием, которое якобы ожидает Вас. Помните: он обманывает! Потому что только Бог знает наше будущее и больше никто.

Слово Божие говорит: «Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду. И воззовете ко Мне, и пойдете и помолитесь Мне, и Я услышу вас; и взыщите Меня и найдете, если взыщите Меня всем сердцем вашим» (Иер. 29:11-13).

bible.com

Как молиться о своем муже? Не заученными фразами, искренне, в любви, словами, исходящими из сердца. Подобные молитвы помогают созидать и развивать отношения, формировать в сердце почтение и уважение. Молясь о муже, можно использовать слова, основанные на Священном Писании.



ем, чтобы не поколебаться ему (Пс. 61:7). Я молюсь о том, чтобы несчастья не приблизились к нему (Пс. 90:7). Защити от врага, ищущего погубить (Пс. 102:4). Охраняй «выхождение и вхождение его» отныне и вовек (Пс. 120:8).

Да будет мой муж примером в вере, надежде и любви, благочестии, верности Богу и жене, Истине и откровениям.

Господи, молюсь о том, чтобы в наших отношениях с мужем всегда присутствовали почтение, внимательность, забота, ласка, мудрость, чистота, нежность и кротость. Помоги нам открыто выражать друг другу свою любовь. Научи, как показывать, что мы любим и ценим друг друга. Каждый день напоминай проявлять друг ко другу нежность и внима-

Как молиться о муже

Дорогой, Господь! Ты сотворил нас как семью для славы Своей. Соделал нас одним целым, соединил наши судьбы в духе, душе и теле, чтобы мы во всем явили полноту Твоего образа и подобия. Ты наделил нас сущностью мужчины и женщины, чтобы мы исполняли Божью миссию и выполняли Его поручение как семья.

В Бытие 1:28 Бог сказал о нас: «И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их».

Благодарю, что мой муж принадлежит мне, а я ему, и никто, ничто не имеет власти стать между нами. Мой муж прилеплен ко мне всем сердцем своим, внутренностью своей и силой своей, как заповедал Господь. И он заботится обо мне и любит меня, как Иисус любит Церковь Свою. Я принадлежу мужу как Небесный дар от Бога, как помощница, которая помогает ему быть совершенным, дополняет его тем, что Бог заложил в меня.

Это наш мандат на земле как Божьей семьи, которую никто не может разрушить, потому что Господь нас сочетал и даровал нам власть, силу и полномочия.

Я благодарю Тебя, Отец Небесный, что Ты не посмотрел на то, что мы согрешили и отпали от Тебя. Но из-за Твоей любви Ты заплатил за нашу семью и каждого из нас великую цену: отдал

Сына Твоего Единородного, чтобы каждый из нас не погиб, но имел жизнь вечную (Ин. 3:16). Ты искупил нас для святой жизни.

И это есть основание нашего счастья, мира и радости, единства и согласия, любви и верности.

Благодарю, что Ты Хозяин нашего дома, всех уделов, прибытка, и самое важное, — наших сердец. Все принадлежит Тебе, все к Тебе и от Тебя в нашей семье.

Наделяй нас с мужем силой и дарами Духа Святого, чтобы во всем познавать Тебя и мудрость Твою.

Я утверждаю в духовном мире, во Имя Иисуса Христа, что мой муж — самый благословенный мужчина на земле, дарованный мне Господом. Он предназначен для Божьей славы, чести и величия, снаряжен добродетелью Божьей. Успешен, чтобы раскрывать Царство Божье и выполнять поручение Христа.

Он пребывает на совете праведников и при совете мудрых устрояет всякое дело, преуспевая во всем. Он богат на всякое доброе дело и ни в чем не имеет нужды. Его руки всегда открыты давать, никогда он не берет взаимы. Он обеспечивает нас и заботится о семье, наши житницы полны всеми ресурсами, необходимыми для умножения и развития.

Пусть он будет подобен дереву, посаженному при потоках Твоей

живой воды, которое приносит плод в свое время. Помоги ему не сгибаться под давлением обстоятельств, но укрепляться духом и преуспевать (Пс. 1:3).

Его сердце — в руках Господа, и Бог формирует его. «Почивает на нем Дух Господень, дух премудрости и разума, дух совета и крепости, дух ведения и благочестия; и страхом Господним исполнится, и будет судить не по взгляду очей Своих и не по слуху ушей Своих решать дела» (Ис. 11:2-3).

Господь, храни мужа от всякого искушения и греха, води его путями правды и истины, выравнивай всякие кривизны. Да будешь Ты светильником для души его, светом для стези его, ответом во всех обстоятельствах, силой и подкреплением во всяких трудностях. Чтобы он познавал Тебя, Господь, более и более, выполняя волю Твою благую, угодную и совершенную.

Помоги ему «укрепляться Господом и могуществом силы Его» (Еф. 6:10); ни о чем не беспокоиться, но всегда в молитве и прощении с благодарением открывать свои желания пред Тобой. Чтобы Твоя сила, которая превыше всякого ума, сохранила его сердце и мысли во Христе Иисусе (Флп. 4:6-7). И, наконец, пусть он всегда мыслит о том, что честно, что справедливо, что чисто, что исполнено любви, что достойно, что похвально (Флп. 4:8).

Господи, наполни сердце моего мужа страхом Господним и научи принимать правильные

решения. Пусть его сердце всегда обращается к Тебе и жаждет Твоей истины. Учи поступать по Твоим заповедям и совершать выбор, совпадающий с Твоей волей. Сохрани его от необдуманных действий. Даруй мудрость, чтобы он мог видеть свои ошибки и избегать их, понимать последствия поступков.

Я молюсь, чтобы мой муж слушал советы праведников и был готов учиться и изменяться. Пусть он никогда не прислушивается ко лжи нечестивцев, а дорожит только Твоим учением. Я знаю, что «много замыслов в сердце человека, но состоится только определенное Господом» (Прит. 19:21).

Наставляй его даже во сне (Пс. 15:7) и утром, чтобы он поступал по правде и не следовал зову плоти. Я знаю, что «мудрость мира сего есть безумие» в Твоих глазах, Господи (1 Кор. 3:19). Пусть он никогда не поддастся этому искушению, пусть глаза его всегда будут устремлены на Тебя, а уши открыты, чтобы слышать Тебя.

Господь, даруй ему крепкое здоровье, здравость разума, силу духа. Пусть Твоя защита и охрана пребудет с ним всегда. Ангелы пусть хранят его на всех путях его и во всех делах.

Даруй ему мудрость различать опасность и помоги идти по пути его безопасно (Прит. 3:21,23). Будь его крепостью, щитом и твердыней (Пс. 17:2-3). Укрой его в тени крыл Твоих (Пс. 90:4). Будь его скалой, убежищем и спасени-

ем. Помоги избавиться от холодности, равнодушия, замкнутости. Научи дарить тепло, любовь, восхищаться друг другом.

Дай нам всегда переживать обновление в супружеской любви, познавая все больше глубину Твоей любви.

Пусть Твое Имя прославляется в наших отношениях, в созидаании дома и воспитании детей, которых Ты нам доверил до времени. Пусть дети познают Божье сердце через сердце отца. Научаются Божьим принципам и Слову, наблюдая за нашей жизнью и становясь причастниками Твоего поручения и миссии на земле.

Во имя Иисуса, да совершим мы вместе наше поприще до конца. Да совершим свой забег на земле и получим венец, прославив Твое, Боже, имя на земле. И да принесем обилие плодов перед Твоим лицом. Наше потомство да будет всегда в славе и чести служить Тебе.

Во Имя Отца, Сына и Святого Духа. Аминь.

Сегодня я обращаюсь к моему мужу с такими словами: «Да благословит тебя Господь и сохранил тебя! Да призрит на тебя Господь светлым лицом Своим и помилует тебя! Да обратит Господь лицо Свое на тебя и даст тебе мир!» (Числ. 6:24-26).

По книге Омартана Сторми "Сила молящейся жены"

Еще до того, как у меня появились свои дети, я много лет трудилась вожатой в лагере и учительницей в государственной школе. Опыт работы в этих местах показал важность дисциплины в воспитании детей. Без структуры и правил летний лагерь быстро превращается в некую версию «Повелителя мух». Без порядка в классе у детей практически нет возможности получать знания.

В течение многих лет работы с детьми мне (как вожатой, учительнице и особенно как матери) очень помогли пять важнейших принципов воспитания детей.

Еще до того, как у меня появились свои дети, я много лет трудилась вожатой в лагере и учительницей в государственной школе. Опыт работы в этих местах показал важность дисциплины в воспитании детей. Без структуры и правил летний лагерь быстро превращается в некую версию «Повелителя мух». Без порядка в классе у детей практически нет возможности получать знания.

Некоторые родители не спешат вознаграждать детей, считая это чем-то сродни взятки. Однако между вознаграждением и взяткой есть большая разница. Награда поощряет правильное поведение, а взятка поощряет плохое поведение. Хотя взятка и вознаграждение кажутся похожими, это не одно и то же. Давайте рассмотрим пример.

пять лет младше меня. И я понимала, что нужно подкреплять свои правила действиями, если хочу завоевать их уважение. Они должны твердо знать, что мое «да» означает «да», а «нет» — «нет». Только так я могла добиться в классе какой-то дисциплины.

Этот принцип справедлив и в отношении детей. Когда вы говорите ребенку, что уйдете с ним из парка, если ударит другого ребенка, так и поступайте. Когда вы предупредили сына, что не позволите ему смотреть телевизор, если он не заправит свою кровать, так и делайте. Наши дети



Пять принципов дисциплинирования детей

1. Чаще учите, как нужно поступать, чем как не нужно

Дети нуждаются в наставлениях еще до того, как детей нужно исправлять. Библейские истории, какие-то события в жизни и даже ошибки других дают возможность в различных ситуациях спрашивать детей: «Как нужно правильно будет поступить?» Когда дети начинают сами озвучивать верный курс действий, до них лучше доходит мораль, чем если они просто слышат ее из ваших уст.

Когда мои дети были еще маленькими, я перед продуктовым магазином шуточно спрашивала у них: «Будем ли мы вести себя в магазине, как хулиганы?» Они, конечно же, отвечали «нет». Тогда я спрашивала: «А как обычно хулиганы ведут себя в продуктивном магазине?» И они предлагали самые разнообразные варианты хулиганского поведения: бегают по магазину, не слушаются маму, стоят (а не сидят) в тележке, клянчат конфеты, кричат во всю глотку — и куча других «идей».

Такая «предупредительная мера» — заранее обсудить с детьми их поведение — весьма способствовала послушанию. Детям нужно ежедневно напоминать, что значит хороший друг, как вести себя на людях, как реагировать на грубость и как извиняться. Если вы постоянно говорите детям «не делай того», и почти не говорите «делай это», они станут разочарованными и неуверенными. Не будут знать, как себя вести в той или иной ситуации.

2. Используйте «принцип наказаний и вознаграждений»

Когда Бог заключил завет с Израилем, Он предложил им выб-

рать благословение или проклятие (Втор. 30). Господь четко описал благословения послушания и трагичные последствия непослушания. В воспитании детей такой подход также полезен.

Одна полуторагодовалая малышка не хотела сидеть в тележке в продуктивном магазине. Взятка выглядела бы так. Мать с ребенком входят в магазин. Мама пытается усадить малышку в тележку. Малышка вопит, закатывает истерику, бьет свою маму. Никакие старания матери к успеху не приводят, поэтому она в отчаянии открывает сумочку, находит там чупа-чупс и дает своему чаду, чтобы как-то усадить ее в тележку.

Противоположная ситуация (когда речь идет о награде). Перед тем как выйти из машины, мама, глядя дочке прямо в глаза, говорит: «Я знаю, что иногда тебе никак не хочется сидеть в тележке в продуктивном магазине. Но если будешь вести себя хорошо, тебя ждет приятный сюрприз. Ты будешь сегодня пайнкой?» Малышка отвечает: «Да» — и ждет сюрприза. Они идут в магазин, ребенок спокойно залезает в тележку, мама показывает ей чупа-чупс. И говорит, что если дочка будет спокойно сидеть в тележке, то сможет полакомиться им, когда они купят половину продуктов.

3. Подкрепляйте свои правила действиями

Когда я только начала свою преподавательскую деятельность, некоторые ученики были лишь на

должны знать, что мы держим свое слово (даже когда это трудно).

Дисциплинирование детей почти всегда кажется «некстати». Они так часто непослушны, что мы предпочитаем заняться чем-то другим, чем найти время для дисциплины с любовью. Однако плод последовательного и регулярного дисциплинирования стоит ваших жертв. Я вам гарантирую.

4. Метод дисциплинирования должен быть эффективным

Разные семьи используют различные методы воспитания детей. Даже в одной семье для разных детей могут потребоваться «различные последствия». Независимо от метода, однако, следует помнить принцип, записанный в Евр. 12:11: «Всякое наказание в настоящее время кажется не радостью, а печалью; но после наученным через него доставляет мирный плод праведности».

Какой бы дисциплинарный метод вы ни использовали, он должен быть реальным наказанием для ребенка (чем-то неприятным). Сразу хочу отметить, что речь не идет о каком-либо злоупотреблении, которое может навредить ребенку. Нельзя также просто «выливать гнев» на своего ребенка. Дисциплина — это то, что имеет отношение к благу ребенка, а не злости родителей. Если вы злы или сильно огорчены, следует подождать с наказанием, пока не успокоитесь.

В нашей семье первая стадия дисциплинирования — это строгое замечание и предупреждение о последствиях. Мы вводим нашего сына в сторонку и, стараясь говорить на его уровне, объясняем, почему его поведение недо-

пустимо. Если он игнорирует предупреждение, мы обычно даем ему еще время (в зависимости от возраста) и «начинается отсчет». Если сын вовремя не успокоится, мы (когда время вышло) уведим его для наказания.

Как только дети становятся взрослее, эти методы все больше теряют свою эффективность — поэтому важно находить другие. Утрата каких-то привилегий, финансовые наказания (за что-то сломанное, разбитое), дополнительная работа по дому — все это более эффективные меры для детей старшего возраста. Но какой бы ни был метод дисциплинирования, он должен являться эффективным для конкретного ребенка.

В реальности очень тяжело наказывать детей. Я люблю, когда мои дети радостны и веселы, и мне больно видеть их несчастными. Однако обетование, записанное в Евр. 12:11, смягчает мои страхи. Ждет благая жатва праведности и мира тех, кто воспитывался в дисциплине. Мы несем благословение детям, если любим их настолько, чтобы наказывать.

5. Замечайте хорошее поведение и хвалите

Я обнаружила, что это — отличный метод воздействия на детей. Я регулярно провожу классы для четырехлетних детей в церкви. Самый эффективный способ успокоить их — сказать, например: «Взгляните на Олю! Мне так нравится, как она сидит спокойно, ручки сложила на коленях.

Она готова слушать историю». И сразу же 15 других детей начинают сидеть так же: руки на коленях и готовы слушать.

Похвала — сильный метод, который к тому же несет детям благословение. Она помогает им понять, что такое хорошо, и в то же время показывает: вы заботитесь о них. Всем нравится такой начальник, который не только раздает замечания за ошибки, но и видит все хорошее, что мы делаем. Вот и дети нуждаются в том, чтобы мы отмечали их хорошее поведение — точно так же, как отмечаем плохое поведение.

Этот метод поощрения особенно важен для детей с проблемным поведением. Их уши навостряются при каждой даже наименьшей похвале. Поэтому как можно чаще замечайте то хорошее, что они делают.

Важнейший принцип

Если мы желаем мудрости в использовании методов воспитания детей, то самое важное, что можем сделать, — проводить больше времени в Слове и молитве, прося у Бога Его водительства. Он слышит нас, понимает и обещает всегда даровать мудрость (Иак. 1:5).

Давайте же искать Бога и просить, чтобы Он работал в сердцах наших детей!

Мелисса Крюгер
Голос Истины по материалам The Gospel Coalition



Мы не созданы для жизни во грехах

«Сегодня утром я обещаю себе быть хорошим, не грешить, но уже вечером снова осознаю свое бессилие. Я сожительствоваю с женщиной, выпиваю, курю, понимаю, что так делать нельзя. Однако изменить себя не могу, отчего очень мучаюсь. Что мне делать, чтобы добро во мне победило?» — задает вопрос на одном из форумов 18-летний юноша.

Вопрос молодого человека далеко не праздный. Действительно, грех обычно угнетает, вызывает чувство вины. Мы глубоко в сердце понимаем, что не созданы для жизни во грехе, ведь изначально Бог сотворил людей для праведности.

И этот отголосок чистой совести из Эдемского сада, эта тоска по утраченной гармонии со святым Богом «генетически» передается каждому. Отсюда и метания от зла к добру, попытки изменить себя. Но, к сожалению, после грехопадения Адама, нашего праотца, ни один человек не смог больше жить праведной жизнью. «Все согрешили и лишены славы Божьей», — говорит Библия (Рим. 3:23). Вот почему терзания молодого человека знакомы многим.

Даже апостол Павел признавался на страницах Писания: «Доброго, которого хочу, не делаю, а злое, которое не хочу, делаю» (Рим. 7:19). Грех — очень серьезный враг, тем не менее победа над ним возможна.

Как победить грех?

Есть единственная личность во Вселенной, которая способна предложить реальный ответ на этот вопрос и избавить человека от грехов, — это Иисус Христос.

Более двух тысяч лет назад Бог послал на землю Сына Своего для того, чтобы дать людям возможность освободиться от власти греха. Христос умер вместо грешных людей. Написано в

Библии, что «Бог возложил на Него грехи всех нас» (Ис. 53:6). То есть грешили мы, а платил Иисус.

Теперь всякий, кто поверит, что Божий Сын заплатил на кресте лично за него, и обратится к Богу в молитве с просьбой простить грехи, получает прощение и жизнь вечную. Через покаяние и веру человек обретает новый статус дитя Божьего. Это первый и самый важный шаг.

Нужно понять, что после того, как человек принимает Божье прощение через веру в искупительную жертву Иисуса Христа, он получает новую природу, которой любой грех противен: «рожденный от Бога не грешит» (1Ин. 5:18).

Поэтому теперь он уже как Божий ребенок реагирует на грех по-другому. Даже если и будет еще согрешать в дальнейшем, то не станет наслаждаться грехом, как свинья наслаждается грязью, но начнет испытывать от него мучение. Так как старый образ жизни чужд его новой природе.

После покаяния следует вступить в завет с Богом через водное крещение. Библия учит, что верой мы соединяемся со Христом в Его крестной смерти через водное крещение.

«Итак мы погреблись с Ним крещением в смерть, дабы, как Христос воскрес из мертвых славою Отца, так и нам ходить в обновленной жизни» (Рим. 6:4).

После крещения мы уже имеем силу не подчиняться желанию делать грех. Веруя в истину о кресте, считаем себя «мертвыми» для греха, а живыми для праведности во Христе Иисусе. Мы можем просто сказать: «Нет, я не буду это делать!» — и принять силу от Господа для победы. Такую силу можно получить че-

рез крещение Духом Святым. «Но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой» (Деян. 1:8).

Следует просить у Бога помощи для того, чтобы всегда хранить сердце в чистоте. Сила греха — в его тайне и неисповеданности.

«Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды» (1Ин. 1:9). Если регулярно вскрываем свои грехи перед Богом и искренне раскаиваемся в них, нам с каждым разом становится все легче не грешить.

Важно не только сожалеть о грехе, но и возненавидеть его всем сердцем, принять решение избавиться от него навсегда.

Иисус призывал нас занимать активную и бескомпромиссную позицию по отношению ко греху.

И последнее, Бог желает видеть нас победителями. Он все сделал для того, чтобы мы жили в радости и свободе от греха. Для этого Он совершил великий подвиг распятия и воскресения, записав Свою победу над грехом на наш счет. И теперь каждый из детей Божьих может торжествовать во Христе Иисусе свою победу, живя праведно.

В Библии Иисус говорит: «Верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше их сотворит, потому что Я иду к Отцу Моему» (Ин. 14:12).

Эти строки вдохновляют

1 Коринфянам 15:57 — «Благодарение Богу, даровавшему нам победу Господом нашим Иисусом Христом!»

1 Иоанна 5:4 — «Ибо всякий, рожденный от Бога, побеждает мир; и сия есть победа, победившая мир, вера наша».

2 Коринфянам 5:21 — «Чтобы мы в Нем сделали праведными пред Богом».

1 Иоанна 3:6 — «Всякий, пребывающий в Нем, не согрешает; всякий согрешающий не видел Его и не познал Его».

Откровение 21:7 — «Побеждающий наследует все»

Господь дал нам все необходимое для жизни в победе. Важно знать это и пользоваться этим.

Татьяна Арчибасова

Дорогой друг!

Знаешь ли ты, что Бог любит тебя? Даже тогда, когда ты грешил, Он любил тебя и стучал в твое сердце.

Бог хочет, чтобы ты был с Ним не только в этой жизни, но и в вечности. Для этого Бог отдал на распятие Своего Сына Иисуса Христа, «дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16).

Тебе остается только поверить в это и признать себя грешником.

Библия говорит, что все согрешили и нет праведного ни одного. Каждый из нас рождается, имея греховную природу из-за грехопадения первых людей. Мы рождаемся не православными, не католиками или мусульманами, а грешниками.

В процессе жизни эта греховная природа проявляет себя в нарушении Божьего закона, тех заповедей, которые написаны в сердце каждого человека. Но есть путь для примирения грешника со святым Богом — Иисус Христос. «Един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус, предавший Себя для искупления всех» (1Тим. 2:5-6). Он взял на Себя все наши грехи и воскрес для нашего оправдания.

Если ты согласен с этим и считаешь себя грешником, если хочешь принять Иисуса в сердце и обрести спасение, произнеси вслух молитву покаяния, ибо «сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению» (Рим. 10:10).

Молитва покаяния

Иисус Христос!

Я признаю себя грешником. Верую, что Ты умер за грехи людей и воскрес!

Прости меня за все мои грехи, вольные или невольные, осознанные или неосознанные.

Принимаю Тебя, Иисус Христос, своим Спасителем и Господом. Ради Тебя я прощаю всех своих обидчиков.

Веди меня Духом Святым и пребудь во мне.

Слава тебе, мой Господь!

Эту молитву достаточно совершить один раз, но искренне, и Бог простит все твои грехи.

www.youtube.com

наберите в поиске «Посмотри, чтобы спастись»

Апостольский символ веры

Верую в Бога, Отца Всемогущего, Творца неба и земли.
И в Иисуса Христа, Единородного Его Сына, Господа нашего, Который был зачат Святым Духом, рожден Девой Марией, страдал при Понтии Пилате, был распят, умер и погребен, сошел в ад, в третий день воскрес из мертвых, восшел на небеса и восседает одесную Бога Отца Всемогущего, оттуда придет судить живых и мертвых.

Верую в Святого Духа, Святую Вселенскую Церковь, общение святых, прощение грехов, воскресение тела, жизнь вечную. Аминь.

ОСНОВЫ ВЕРЫ Евангельских церквей России

Мы верим
– в Бога - Отца, Творца неба и земли, всего видимого и невидимого, Вечносущего, Святого, Источника жизни;
– в Единого Господа Иисуса Христа - Сына Божия, рожденного от Духа Святого и Девы

Марии, распятого за нас, умершего и в третий день воскресшего, вознесшегося на небо и сидящего одесную Отца и вновь грядущего судить живых и мертвых, и Его Царство не прекратится;
– в Духа Святого Единосущного с Отцом и Сыном, Чья мис-

сия - обличать мир в грехе, свидетельствовать об Иисусе Христе, раздавать духовные дары членам Тела Христова (Церкви), совершая в них духовный рост.

Мы верим, что Библия есть полное, непогрешимое, богодухновенное Слово Божье, единствен-

ное безошибочное мерило веры и руководство в жизни.

Мы верим, что человек создан Богом по образу и подобию Своему. Вследствие грехопадения Адама и Евы отношения человека с Богом нарушились, природа человека приобрела греховные качества и стала смертной. Восстановление отношений человека с Богом, спасение наше соверша-

ется по благодати, верую в Господа нашего Иисуса Христа.

Мы верим, что Церковь есть живое духовное тело, глава которого – Христос. Всякий человек, верующий в Иисуса Христа как в своего Спасителя, через покаяние и водное крещение, приобщается к Святой Церкви и имеет жизнь вечную.

Вопросы, часто задаваемые евангельским христианам

Что евангельские христиане думают о церковных традициях?

Евангельские христиане чтят церковные традиции, но не обожествляют их и не придерживаются традиций и преданий в том случае, если они противоречат Священному Писанию.

Христиане обосновывают это в первую очередь замечаниями Иисуса в Евангелии от Марка 7:8: «Ибо вы, оставив заповедь Божию, держитесь предания человеческого». А также в Евангелии от Матфея 15:3: «Зачем вы преступаете заповедь Божию ради предания вашего?» Для евангельский христиан главным является Слово Божье, Библия.

Почему большинство евангельских христиан не крестят младенцев?

В Библии нигде не сказано о необходимости крещения младен-

цев. Быть ли частью христианской церкви, следовать ли за Христом – это решение должно приниматься каждым человеком добровольно, сознательно. Во всех библейских примерах крещению предшествовало покаяние, в Слове Божьем указана определенная последовательность: «Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа». (Деян.2:38). Поэтому крещение преподается только по вере крещаемого, когда тот достигает сознательного возраста и способен сделать выбор, совершить покаяние.

Почему в церквях и домах евангельских христиан нет икон?

Основой веры евангельских христиан является Новый Завет – учение Иисуса Христа и апостолов. Апостол Павел предупреждает: «Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание,

а другой строит на нем; но каждый смотри, как строит. Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос» (1Кор.3:10-11). Апостол Иоанн также говорит: «Всякий, преступающий учение Христово и не пребывающий в нем, не имеет Бога; пребывающий в учении Христовом имеет и Отца и Сына» (2Ин.1:9). Нигде в Новом Завете не сказано об иконах. Поэтому, чтобы не уклониться от учения Христа, евангельские христиане не используют иконы в своей богослужебной практике.

Почему евангельские христиане не молятся святым или Деве Марии?

Дева Мария, принявшая в себя семя Духа Святого и родившая миру Спасителя, достойна уважения. Но в Библии нет примеров того, как кто-либо молился Марии или святым, и нет указания поступать так. Евангельские христиане считают, что молиться и поклоняться нужно только Богу, следуя наставлениям Иисуса Хри-

ста, который учил молиться, говоря: «Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах!» (Мф.6:9). В Писании также говорится о том, что есть только один посредник между человеком и Богом: «Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус».

Каково мнение евангельских христиан о мощах святых?

Евангельские христиане не верят, что в мощах святых заключена какая-либо особая сила, считают, что в Библии нет указаний на то, чтобы тела умерших благочестивых людей делать объектом поклонения.

Почему евангельские христиане собираются в обычном светском здании, например, Доме культуры?

Иисус сказал в Евангелии от Матфея (18:20): «Ибо, где двое, или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них». Евангельские христиане верят в то, что

богослужение освящается не местом проведения служения, не зданием, а присутствием Христа в среде верующих.

Библия также говорит, что храмом Божиим являются сами христиане, а не здания: «Разве не знаете, что вы – храм Божий, и Дух Божий живет в вас?» (1Кор.3:16). Библия показывает, что первые христиане проводили служения во многих различных местах. Например, в школе (Деян.19:9), в еврейских синагогах (Деян.18:4,26,19:8), в еврейском храме (Деян.3:1) и в частных домах (Деян.2:46,5:42,18:7; Фил.1:2,18:7; Кол.4:15; Рим.16:15 и 1Кор.16:19).

Молятся ли евангельские христиане за умерших?

Евангельские христиане верят, что в Библии нет доказательств существования места между раем и адом, где люди могли бы искупить свои грехи. Также в Библии нет примеров молитвы за умерших. Евангельские христиане считают, что молитва за умерших не способна помочь мертвым или как-то улучшить их положение (Пс.48:7–8).



Интернет-радио «Пилигрим»

Радио «Пилигрим» вдохновляет слушателей жить полноценной христианской жизнью.

Каждый день, кроме воскресенья, с 8 до 9 утра, в прямом эфире часовая утренняя передача «Бодрое утро!», в которой звучат христианские новости, рассуждения о

Слове Божьем, обсуждения насущных тем с гостями студии, ответы на комментарии слушателей.

Трансляция радио идет через интернет во все социальные сети под ником @radiopilgrim.

Приложение: www.radiopilgrim.ru/#download

Цель Проекта

Проповедь Евангелия современным людям в современном мире на современном языке, забота о людях и помощь им вне зависимости от их деноминационной принадлежности.

Что можно услышать на Свободном?

Передачи на темы семьи, взаимоотношений, воспитания детей, волонтерства, жизни «по совести», будущего и другие волнующие всех темы.

Это современное музыкальное вещание, общение ведущих друг с другом и со слушателями, это помощь людям в их жизненном пути веры.

Как слушать?

«Свободное радио» можно слушать через интернет на сайте svobodnoe.fm, а также бесплатные приложения для смартфонов на базе iOS и Android. Найти «Свободное радио» легко во всех соцсетях по имени @svobodnoefm.





Вышел трейлер документального фильма «Против течения: в поисках Бога в эпоху науки»

Вышел трейлер нового документального фильма, цель которого научно доказать существование Бога.

Премьера фильма «Против течения: в поисках Бога в эпоху науки» состоится 19 ноября онлайн. В картине оксфордский профессор Джон Леннокс и актер-христианин Кевин Сорбо путешествуют по миру, исследуя, как наука и история подтверждают истинность Библии.

В недавнем интервью Сорбо, известный по ролям в сериале «Геркулес» и «Бог не умер», сказал, что для него было честью работать над этой картиной и провести время с профессором Ленноксом.

«Этот фильм – своеобразный мастер-класс по пониманию атеистического манифеста и борьбе с ним. Я знаю, что картина будет полезна тем, кто стремится глубже понимать Писание и научиться правильно защищать то, во что они верят», – добавил актер.

В фильме математик, доктор наук и доктор философии, магистр биозетики и профессор Оксфордского университета Джон Леннокс представил доказательства того, что наука и история не только согласуются с Писанием, но и поддерживают библейское повествование.

Согласно описанию, в фильме Леннокс разбирает аргументы, которые чаще всего звучат в апологетических дебатах. В качестве примеров профессор рассказал о нескольких дебатах, которые он провел с атеистами Ричардом Докинзом, американским журналистом Кристофером Хитченсом, австралийским философом Питером Сингером и американским историком Майклом Шермером.

BogNews

Основатель Duty Free отдал все свое состояние на благотворительность

89-летний Чарльз Фини, один из основателей магазинов Duty Free Shoppers, полностью пожертвовал весь нажитый капитал. Американский миллиардер говорит, что теперь у него не осталось ничего, но он счастлив, пишет Forbes.

«Мы многому научились. Оглядываясь назад, я понимаю, что можно было сделать некоторые вещи по-другому, но я все равно очень доволен. Я рад тому, что смог добиться этой цели при жизни», – отметил Фини.

За свою жизнь 89-летний Фини накопил многомиллиардное состояние, ведя скромное существование. За последние 40 лет через свой фонд Atlantic Philanthropies он пожертвовал более \$8 млрд благотворительным организациям и университетам по всему миру. И делал это анонимно, за что его назвали «Джеймсом Бондом филантропии». Для обеспечения себя и своей жены Фини оставил 2 млн долларов.

«Я не вижу причин откладывать пожертвования, когда так много добра можно добиться, поддерживая стоящие дела. Кроме того, гораздо веселее давать, пока жив, чем отдавать, когда мертв», – сказал Фини.

BogNews



Приложение «Библия для детей» в 2020 году загрузили в 2 раза больше, чем в прошлом

Приложение «Библия для детей», предназначенное для помощи детям в изучении Священного Писания, сообщило о резком росте загрузок приложения. Количество установок приложения в этом году выросло на 193%.

С января по август 2020 года дети со всего мира выполнили более 109 миллионов учебных планов, основанных на 41 рассказе из Библии. Это рекордное количество выполненных планов по изучению Библии – к концу года их количество может вырасти до 175 миллионов.

Количество загрузок увеличилось на 193% по сравнению с таким же периодом прошлого года. Недавний всплеск роста помог приложению достичь нового рубежа в 50 миллионов установок с момента его запуска в 2013 году.

Приложение создано, чтобы помочь маленьким детям в изучении Слова Божьего и библейских историй с помощью интерактивной анимации и выполнения увлекательных заданий.

Родители могут войти в приложение со своей учётной записью YouVersion, чтобы создавать профили для своих детей и получать еженедельные обновления по электронной почте с подробным описанием их прогресса.

Директор YouVersion Брайан Рассел рассказал, что его особенно воодушевляет то, что приложение помогает родителям пережить эти трудные времена: «В год, наполненный такой большой неопределенностью, невероятно ободряет то, что рекордное количество родителей обращается к приложению «Библия для детей», чтобы помочь своим детям справиться с этим трудным периодом и расти духовно».

Президент OneHope Роб Хоскинс отметил: «Мы восхищены тем, как Бог продолжает использовать приложение «Библия для детей» в качестве ресурса для стольких семей».

Для меня большая честь быть рядом с этими родителями, которые ищут помощи, и оказать им столь необходимую поддержку в это беспокойное время».

Приложение «Библия для детей» в настоящее время доступно на 58 языках во всех странах мира.

BogNews



Аналитики Британии: безбрачное сожительство рождает неблагополучных детей

По данным нового социологического исследования Центра социальной справедливости (Centre for Social Justice, CSJ), брак обеспечивает наилучшие условия для развития детей, а безбрачное сожительство плодит неблагополучных детей.

В отчете аналитиков под названием «Структура семьи все еще имеет значение» (Family Structure Still Matters) приводятся конкретные данные, доказывающие преимущества брака. Выяснилось, в частности, что дети в «нестабильных» семьях – даже при относительно высоком уровне доходов и образования – «не столь здоровы», чаще становятся изгоями, вступают в уличные банды и в конечном итоге попадают в категорию необразованной, безработной и не учащейся молодежи (так называемые NEET – Not in Education, Employment or Training).

По данным центра CSJ, безбрачное сожительство стало «самым быстрорастущим типом семьи» в Великобритании, несмотря на его ущербность. Так, ученые установили, что у женатых родителей в два раза больше шансов остаться вместе, чем у сожителей. При этом более половины (53%) детей в безбрачных союзах лишаются одного из родителей к пяти годам из-за распада сожительства – а в традиционных браках лишь 15% детей остаются к пяти годам свидетелями развода.

«Эти различия имеют огромное значение, поскольку доказано, что стабильность семьи сильно влияет на развитие детей», – говорит Кристина Одоне (Cristina Odone), руководитель отдела семейной политики в CSJ. Она предупреждает, что антиобщественное поведение молодых людей из неблагополучных семей оказывает «колоссальное разрушительное воздействие на общество» как в моральном, так и в материальном плане. Если посчитать соответствующие затраты национальной системы здравоохранения (на их лечение), системы уголовного правосудия (на борьбу с их преступлениями), казначейства (в виде недополученных доходов) и системы социального обеспечения (на содержание безработных), то выйдут огромные цифры прямого ущерба для экономики.

Кристина Одоне призывает правительство увидеть и признать особые преимущества традиционного брака для детей и общества. «Пренебрежение наших властей данными показывает, что для них брак и сожительство – понятия равноценные и взаимозаменяемые», – пишет Одоне. – Однако наши данные доказывают, что эти формы семейной жизни приводят к совершенно разным результатам в плане развития и благополучия детей. Игнорируя и дальше это различие, правительство лишает молодые пары возможности сделать осознанный выбор правильных отношений».

Авторы социологического исследования также выяснили, что пары, состоящие в браке, ведут более здоровый образ жизни, имеют в среднем более высокие доходы, а также более высокий уровень удовлетворенности отношениями. Они также более охотно участвуют в различных общественных инициативах в качестве добровольцев, помогают ближним, «более активно участвуют» в жизни местных общин.

«Различия между сожительством и браком огромны для общества, – подчеркивается в отчете. – Правительству пора перестать притворяться, что оно их не видит».

Седмица.Ru

«Христианская газета» издается церковью «Вифания» с августа 1994 г. Выходит 2 раза в месяц средним тиражом 10000 экз. Ее цель – говорить о Боге тем, кто Его не знает. Если «Христианская газета» нашла отклик в вашем сердце и вы ощутили желание знать Бога, значит, наш труд не был напрасным. Своим участием вы можете внести посильный вклад в развитие газеты, перечислив добровольные пожертвования на расчетный счет:

Централизованная религиозная организация
Церковь христиан веры евангельской «Вифания»
г.Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19,
тел.: 266-28-72, ИНН 2312066057,
р/сч. 40703810530400100079,
к/сч. 30101810100000000602,
БИК 040349602
Краснодарское отделение 8619.

Цель:
жертвуются денежные средства на уставную деятельность

«Христианская газета» популяризирует традиционные христианские и общечеловеческие ценности, не преследует цели распространения какого-либо вероучения и вовлечения в религиозное объединение. В газете публикуются статьи, проповеди и материалы служителей разных христианских конфессий.

Напиши, что сделал в твоей жизни Бог!

Дорогой друг!

Когда-то Иисус сказал человеку, получившему освобождение от бесов: «Иди домой к своим и расскажи им, что сотворил с тобою Господь и [как] помиловал тебя».

У каждого христианина есть свидетельства Божьей славы – об уверовании, исцелении, освобождении от зависимостей, о восстановлении семьи, примирении врагов и т.п.

Мы призываем вас написать об этом для вдохновения и укрепления веры других людей.

Присылайте свои истории на адрес редакции:

350057, г. Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19.
E-mail: elena_rich@bk.ru

Подписка онлайн!

Теперь вы можете подписаться на «Христианскую газету», не выходя из дома.

Зарегистрируйтесь в интернете на сайте «Почта России», найдите кнопку

«Подписка онлайн» и, следуя инструкции, подпишитесь на **2-е полугодие 2020 года.**

www.pochta.ru ➡ Подписка онлайн
➡ Христианская газета

Телефон доверия Каждый день с 15⁰⁰ до 23⁰⁰ мы ждем вашего звонка!
8(918) 623-63-03, 8(929) 833-31-00, 8(965) 466-50-40

Читайте в следующем номере:

- ◆ Хэллоуин – праздник тьмы
- ◆ Бог поднимает со дна
- ◆ Каков он, настоящий учитель?

И другие интересные материалы!

Внимание! Началась подписка на 1-е полугодие 2021 года.

Подписаться на «Христианскую газету» могут все, проживающие на территории Российской Федерации.

«Почта России» (Синий каталог)

Дорогие читатели! Вы можете подписаться на газету в своем регионе, в почтовом отделении по месту проживания, до 15 июня на все полугодие. Далее можно оформить подписку, начиная с любого месяца.

Минимальный срок подписки

- один месяц.

Газета будет приходить 2 раза в месяц.



Подписной индекс

в каталоге «Почта России»

П3668

Прямая трансляция с богослужения.

Вифания-ТВ по адресу в интернете www.vifania.ru
Каждое воскресенье 10⁰⁰

Дополнительные видеоматериалы:

www.youtube.com наберите в поиске Вифания

«Христианскую газету»

МОЖНО ВЗЯТЬ

в магазине «Гармония» по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 68.

А также на торговой точке «Зеленая аптека»

(г. Краснодар, Сенной рынок, у входа с ул. Рашпилевской)

Здесь Вы можете написать полное наименование и адрес поместной церкви:

Учредитель и издатель: Централизованная религиозная организация Церковь христиан веры евангельской «Вифания»,
www.vifania.ru, e-mail: vifania-office@mail.ru

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС77-57878 от 25 апреля 2014 г. Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Газета отпечатана в типографии КубаньАлп-печать, г. Краснодар, ул. Сормовская, 7. Печать офсетная. Индекс издания П3668. Подписано в печать 7 октября 2020 г. Время подписания в печать 12⁰⁰ Объем 3 пл. Распространяется бесплатно. Тираж 10000 экз. Заказ № 2435

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 350057, г.Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19. тел./факс: **8(861) 266-28-72**
E-mail: главный редактор – elena_rich@bk.ru

Главный редактор – Елена Рыч, **зам.главного редактора** – Ирина Воронцова,
технический редактор – Михаил Крыжановский,
корреспондент – Татьяна Арчибасова.

Редакция имеет право редактировать присланные материалы и письма, не искажая при этом их смысла. Материалы не рецензируются и не возвращаются.
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка материалов, опубликованных в газете, допустима только при наличии ссылки на автора и источник без искажения текста или «дописывания», при цитировании же отдельных фраз или отрывков, а также сокращении материала смысл его не должен искажаться. Редакция не ведет переписки с читателями.
Неподписанные фото взяты из глобальной сети Интернет